
KRAKOV Nova godina 2027.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD

Polazak  iz  Beograda  u  17h  sa  glavne  autobuske  stanice  BAS,  blok  42,  ulaz  iz  ulice
Antifašističkih borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih
autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča,
biće poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno
kontaktirajte agenciju). Iz Novog Sada u 18h. Noćna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku, Slovačku
i Poljsku sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2.. dan - KRAKOV

Dolazak u Krakov u prepodnevnim časovima. Panoramsko upoznavanje kraljevskog grada,
obilazak nekadašnje prestonice Poljske sa razgledanjem Tvrđave Vavel, Brda Vavel sa
kraljevskim dvorcem i katedralom, Pećine Zmaja koja je i simbol Krakova, Stari gradski Rinek
sa zvonikom, Crkvu Svete Marije… Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Individualno
doček nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! Noćenje.

3.. dan - KRAKOV – JEVREJSKA ČETVRT (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme. U popodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog
izleta – Jevrejska četvrt Krakova. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

4.. dan - KRAKOV – VJELIČKA (fakultativno)

Doručak.  Slobodno vreme ili  mogućnost fakultativnog izleta do najstarijeg rudnika soli  u
Evropi, Vjelička. Po dolasku spuštanje stepenicama sa lokalnim vodičem do dubine od 135 m
gde se  nalazi   i  spektakularno  podzemno jezero,  kraljevska  kapela  napravljena  od  soli  i
koncertna dvorana. U povratku izlaz je specijalnim liftom.  Povratak u Krakov. Noćenje.



5.. dan - KRAKOV – AUŠVIC I BIRKENAU (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme do polaska ili fakultativna
poseta nekadašnjem zloglasnom nacističkom koncentracionom logoru Aušvic –
Birkenau (današnji spomen – muzej pod zaštitom je UNESCO-a). Povratak u Krakov. U
popodnevnim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi
odmora.

6.. dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis

Krakov Nova godina 2027. – Novogodišnja putovanja 2027.
Krakov se nalazi nad rekom Vislom.
U prošlosti Krakov je bio prestonica Poljske.
Krakov je administrativni, kulturni, obrazovni, industrijski i turistički centar regije.
Grad predstavlja saobraćajni čvor, u kome  se ukrštaju važni međunarodni i regionalni
putevi kao i železničke pruge.
U Krakovu se nalazi 28 muzeja sa Narodnim muzejem na čelu, u kome se nalaze brojne
kolekcije poljskog i svetskog slikarstva.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN PO OSOBI

( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

Termin putovanja Hotel Paket aranzman po
osobi

Specijalna ponuda
po osobi

u pripremi hotel3* / /
SPECIJALNA PONUDA JE OGRANICENA BROJEM MESTA PO POLASKU

 

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
• AUŠVIC I BIRKENAU 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
• RUDNIK SOLI VJELIČKA 45 evra / 35 evra (deca do 12 godina)
• OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA IZLETA U AUŠVIC I BIRKENAU I PRIJAVA ZA IZLET U
VJELIČKU U AGENCIJI PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA O PUTOVANJU ZBOG
REZERVACIJE TERMINA ZA GRUPE. PRIJAVA JE MOGUĆA NAJKASNIJE DVE NEDELJE PRE
POČETKA PUTOVANJA. AGENCIJA NE GARANTUJE MOGUĆNOST NAKNADNE PRIJAVE ZA
IZLETE TOKOM PUTOVANJA.
• EVREJSKA ČETVRT 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
Transferi iz drugih gradova:
• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/poljska-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj
relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(švedski sto – samoposluživanje)
razgledanje Krakova u pratnji vodiča
 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
 troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

 putno zdravstveno osiguranje sa osiguranom sumom do 30000 evra PUTNO
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U
INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Popusti - doplate

doplata za 1/1 sobu 90 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10
evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Napomene

Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili  nedovoljnog broja  prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan
izlaska programa.
DOKUMENTA  POTREBNA  ZA  PUTOVANJE  :  Važeći  biometrijski  pasoš  najmanje  6
meseca posle putovanja ,  za maloletnu decu obavezan je pasoš i  overena saglasnost
roditelja koji ne putuje.
Zaustavljanje  radi  usputnih odmora predviđeno je  na svakih 3  do 4  sata  vožnje  na
usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta, stajališta i uslova na
putu.
PUTNIK  JE  DUŽAN  DA  SE  SAM  INFORMIŠE  O  USLOVIMA  ULASKA  NA



TERITORIJU POLJSKE I POVRATKA U SRBIJU.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, TR – OTP
Licenca 86/2021.


